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Віталій Кличко зустрівся 
з Ентоні Блінкеном у США

Віталій Кличко наголосив, що 
країна-терорист росія має бути по-
карана, воєнні злочинці — притяг-
нуті, нарешті, до відповідальності.

Про це мер Києва Віталій Кличко 
сказав у Денвері під час зустрі-
чі з Держсекретарем США Ентоні 
Блінкеном. Кличко підкреслив, 
що росія не збирається зупиняти-
ся, і продовжує вбивати мирних 
українців.

«Країна-терорист має бути по-
карана, воєнні злочинці — притяг-
нуті, нарешті, до відповідальності! 
Бо росія не збирається зупиняти-
ся. І продовжує вбивати мирних 
українців, зокрема, жінок і дітей. 
Цілеспрямовано бомбить житлові 
будинки, чинить геноцид укра-
їнського народу», — написав Ві-
талій Кличко написав у своєму 
Telegram-каналі.

Він наголосив, що чим швидше 
цивілізований, демократичний 
світ допоможе Україні зупинити 
варварів, тим швидше буде мир 
і стабільність в Європі.

«На цьому я сьогодні наголосив 
у Денвері, на саміті мерів, під час 
зустрічі з Державним секретарем 
Ентоні Блінкеном. У цей критич-
ний момент допомога партне-
рів має бути посилена. І збройна, 
і економічна, і фінансова», — на-
писав Віталій Кличко.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві створюють сучасний 
реабілітаційний центр 
для поранених захисників

Він буде розташований на базі 
одного з медичних закладів сто-
лиці, у якому працюють із пора-
неними захисниками.

Місто працює над створенням 
сучасного реабілітаційного центру 
для поранених захисників. Сьогодні 
це пріоритет номер один столичної 
медичної галузі. Про це повідомили 
на сайті КМДА.

«Ми плануємо створити центр 
на базі одного з медичних закладів 
столиці, у якому працюють із по-
раненими захисниками. І зробити 
це маємо максимально опера-
тивно. Саме тому залучаємо до 
цього проєкту наших іноземних 
партнерів. Сьогодні із бельгій-
ською делегацією на чолі з мером 
Брюсселя Філіпом Клозом відвідали 
заклад, на базі якого створюємо 
реабілітаційний центр, та поділи-
лися планами», — розповів перший 
заступник голови КМДА Микола 
Поворозник.

За його словами, наразі трива-
ють ремонтні роботи, як у самому 
закладі, так і на його території. 
Це — повне переобладнання палат 
та кабінетів під потреби пацієнтів, 
які проходять реабілітацію.

«Ми просимо партнерів до-
помогти нам із сучасним облад-
нанням та надати можливість 
навчатися у кваліфікованих фахів-
ців. Переконаний, що спільними 
зусиллями створимо сучасний, 
комфортний центр для реабі-
літації наших захисників, який 
стане й методичним центром для 
здобуття досвіду інших фахівців 
із надання реабілітаційних по-
слуг», — зазначив Микола По-
ворозник.

Також місто впроваджує пілот-
ний проєкт із соціальної реабілі-
тації захисників України.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві відбулися 
урочистості з нагоди 
відзначення Дня 
пам’яті та примирення

8 травня, у День пам’яті та при-
мирення, у парку Вічної Слави 
учасники церемонії поклали квіти 
до Могили невідомого солдата.

У парку Вічної Слави відбулася 
урочиста церемонія покладання 
квітів до Могили невідомого сол-
дата з нагоди відзначення Дня 
пам’яті та примирення.

Участь у церемонії взяли перший 
заступник голови КМДА Микола 
Поворозник, заступниця голови 
КМДА Марина Хонда, заступник 
голови КМДА Валентин Мондриїв-
ський, голова Печерської районної 
в місті Києві державної адміністра-
ції Наталія Кондрашова, директор 
Департаменту соціальної політики 
КМДА Руслан Світлий, ветерани 
Другої світової війни, діти війни 
та військові Збройних сил України.

«Сьогодні Україна разом із циві-
лізованим світом вшановує пам’ять 

усіх, хто в Другій світовій війні 
боровся з нацизмом та успішно 
його переміг. Мільйони вбитих та 
закатованих, тисячі вщент зруй-
нованих населених пунктів, загу-
блені життя та скалічені долі. Ми 
відзначаємо цей день вже вдруге 
в умовах повномасштабної росій-
ської агресії. Історія нашої держа-
ви — це постійна боротьба за неза-
лежність та свободу. Наші військові 
знову героїчно обороняють нашу 
землю проти агресора зі зброєю 
в руках. Попри постійні обстріли, 
терор та шантаж — ми стоїмо не-
похитно, гідно даємо відсіч ворогу 
й обов’язково переможемо», — під-
креслила Марина Хонда.

Присутні вшанували пам’ять 
загиблих хвилиною мовчання.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Віталій Кличко та правління АМУ 
обговорили з віцепрем’єром 
підготовку до опалювального сезону
Асоціацію міст представляли керівники 42 громад з усіх областей України.

Правління Асоціації міст Укра-
їни (АМУ) на чолі з головою 
Віталієм Кличком 5 травня 

зустрілися з віцепрем’єр-міністром 
з відновлення України — міністром 
розвитку громад, територій та інф-
раструктури України Олександром 
Кубраковим. Під час зустрічі об-
говорили підготовку до нового 
опалювального сезону та віднов-
лення громад, які постраждали від 
російського вторгнення. Про це 
повідомили на сайті АМУ.

Представники АМУ порушили 
питання відшкодування різниці 
у тарифах на тепло, які минулого 
опалювального сезону місцева влада 
стримувала від зростання. Нині уряд 
шукає джерела компенсації. За сло-
вами Олександра Кубракова, йдеться 
про 36 мільярдів гривень. Для цього 
в уряді розробляють законопроєкт, 
який найближчим часом нададуть 
на погодження всім стейкхолдерам.

« М и  т а к о ж  з а ц і к а в л е н і 
у фінансовій спроможності гро-
мад для підготовки до наступного 
опалювального сезону. Для цього, 
зокрема, ми ініціювати рішення 

щодо зміни механізму договірного 
списання коштів з рахунків підпри-
ємств теплової генерації», — заявив 
міністр розвитку громад, територій 
та інфраструктури України.

Мер Києва Віталій Кличко закли-
кав врахувати позицію місцевого 
самоврядування під час визначення 
територій відновлення, відбору 
проєктів та виділення коштів Фон-
ду ліквідації.

«Центральна влада має бути 
партнером з місцевими владами 
в підготовці громад до відновлен-
ня, підготовці до наступного опа-
лювального сезону, в організації 
забезпечення людей послугами, 
яких вони потребують. Адже реальні 

і пріоритетні потреби зрозуміліші 
саме з місцевого рівня. І над їх вирі-
шенням треба працювати всім спіль-
но», — наголосив Віталій Кличко.

Також представники АМУ від-
стоювали право громад подавати 
проєкти відновлення напряму, 
без додаткового контролю з боку 
військових адміністрацій.

Говорили і необхідність врегу-
лювання відносин між військови-
ми адміністраціями та органами 
місцевого самоврядування та ви-
значення прозорого розподілу 
повноважень між ними.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Зустріч Правління АМУ з Олександром Кубраковим
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(дата офіційного опублікування  
в Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (автоматично генерується про-
грамними засобами ведення  

Єдиного реєстру з оцінки впливу  
на довкілля, не зазначається  
суб’єктом господарювання)

20235510641
( реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для 
паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність,  

яка підлягає оцінці впливу  
на довкілля

К о м у н а л ь н е  п і д п р и є м с т в о 
з питань будівництва житлових будинків 
«ЖИТЛОІНВЕСТБУД-УКБ»

Код згідно ЄДРПОУ 31958324
(повне найменування юридичної особи, 

код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особи – підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через 
свої релігійні переконання відмовляються 

від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку 

у паспорті))
Інформує про намір провадити плановану 

діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта госпо-
дарювання

01601, м. Київ, вул. Володимирська, 42; 
тел. +38 (044) 201–20-43
(місцезнаходження юридичної особи або 

місце провадження діяльності фізичної 
особи – підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характе-
ристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Будівництво підземно-наземного паркінгу 

(подвійного призначення для укриття населен-
ня) з об’єктами громадського призначення для 
обслуговування населення та забезпечення 
роботи автомобільного транспорту на вулиці 
Прирічній в Оболонському районі міста Києва.

Підземно-наземний паркінг передбачається 
розмістити на земельній ділянці з кадастровим 
номером 8000000000:78:215:0016, що зна-
ходиться по вулиці Прирічній в Оболонському 
районі міста Києва.

Згідно прийнятих проектних рішень на даній 
земельній ділянці передбачається розмісти-
ти 3-рівневий паркінг загальною місткістю 
720 паркомісць, в тому числі на першому 
рівні (наземна частина) розміщується 385 
паркомісць, на другому та третьому рівнях 
(підземна частина) – 170 та 165 паркомісць 
відповідно.

Дана споруда являється подвійного при-
значення, в тому числі може використовува-
тися в якості споруди для укриття населення 
(орієнтовною площею 2360 м2).

Об’єкт планованої діяльності за своїми 
характеристиками належить до об’єктів 
з середніми (СС2) наслідками за класом 
наслідків (відповідальності).

Технічна альтернатива 1.
Будівництво підземно-наземного паркінгу 

(подвійного призначення для укриття населен-
ня) з об’єктами громадського призначення для 
обслуговування населення та забезпечення 
роботи автомобільного транспорту на вулиці 
Прирічній в Оболонському районі міста Києва 
(земельна ділянка з кадастровим номером 
8000000000:78:215:0016). Будівництво даної 
споруди передбачається для облаштування 
організованих місць для зберігання автотран-
спортних засобів, а також в якості укриття 
для відвідувачів паркової зони та місць від-
починку, а також мешканців навколишньої 
житлової забудови.

Технічна альтернатива 2.
Будівництво відкритої автостоянки на вулиці 

Прирічній в Оболонському районі міста Києва 
(земельна ділянка з кадастровим номером 
8000000000:78:215:0016) для зберігання авто-
транспортних засобів відвідувачів паркової 
зони та місць відпочинку. Дана альтернатива 
не розглядається з наступних причин:

 – кількість створених паркомісць являється 
значно меншою, ніж при реалізації Технічної 
альтернативи 1, що, враховуючи ситуацію, 

*Суб’єкт господарювання має право роз-
глядати більше технічних та територіальних 
альтернатив.

яка склалася із місцями для паркування ав-
тотранспортних засобів на вулиці Прирічній 
в Оболонському районі міста Києва, є вкрай 
актуальним;

 – відповідно до частини 10 ст.31 Закону 
України «Про містобудівну діяльність» про-
ектна документація на будівництво об’єктів 
будівництва, що за класом наслідків (відпо-
відальності) належать до об’єктів з середніми 
(СС2) та значними (СС3) наслідками, на яких 
постійно перебуватимуть понад 50 фізич-
них осіб або періодично перебуватимуть 
понад 100 фізичних осіб, обов’язково має 
містити розділ інженерно-технічних заходів 
цивільного захисту, у складі якого може пе-
редбачатися будівництво захисних споруд 
цивільного захисту або споруд подвійного 
призначення, а також проектні рішення щодо 
врахування вимог пожежної та техногенної 
безпеки. Враховуючи обмежену кількість 
місць у існуючих, розташованих неподалік, 
укриттях, а також їхнє віддалення від парко-
вої зони та місць відпочинку, було прийнято 
рішення (Розпорядження Київської міської 
військової адміністрації від 24.03.2023 р. 
№154) про будівництво саме підземно-на-
земного паркінгу (подвійного призначення 
для укриття населення).

3. Місце провадження планованої 
діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяль-
ності: територіальна альтернатива 1.

Підземно-наземний паркінг (подвій-
ного призначення для укриття населен-
ня) передбачається розмістити на зе-
мельній ділянці з кадастровим номером 
8000000000:78:215:0016, що знаходиться 
по вулиці Прирічній в Оболонському районі 
міста Києва, цільове призначення – «12.04 
Для розміщення та експлуатації будівель 
і споруд автомобільного транспорту та до-
рожнього господарства».

Місце провадження планованої діяль-
ності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядалась. Розгляд місця проваджен-
ня планованої діяльності за територіальними 
альтернативами є недоцільним у зв’язку із 
наявністю у користуванні земельної ділянки 
із відповідним цільовим призначенням (Рі-
шення Київської міської ради від 20.04.2023 
р. №6289/6330).

4. Соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності

Реалізація рішень, передбачених плано-
ваною діяльністю, покращить ситуацію із 
недостатньою кількістю місць для паркування 
автотранспортних засобів, що, в свою чергу, 
призведе до зменшення виникнення конфлік-
тних ситуацій серед населення.

Послуги із паркування автотранспортних 
засобів надаватимуться на платній основі, що 
сприятиме надходженню додаткових коштів 
у бюджет міста. Вартість надання послуг та 
порядок оплати відповідатимуть чинним 
нормативним документам, що регулюють 
дані відносини.

5. Загальні технічні характеристики, 
у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, 
обсяг виробництва тощо)

Підземно-наземний паркінг передбачається 
розмістити на земельній ділянці з кадастровим 
номером 8000000000:78:215:0016, що зна-
ходиться по вулиці Прирічній в Оболонському 
районі міста Києва.

Згідно прийнятих проєктних рішень на даній 
земельній ділянці передбачається розмісти-
ти 3-рівневий паркінг загальною місткістю 
720 паркомісць, в тому числі на першому 
рівні (наземна частина) розміщується 385 
паркомісць, на другому та третьому рівнях 
(підземна частина) – 170 та 165 паркомісць 
відповідно.

Дана споруда являється подвійного при-
значення, в тому числі може використовува-
тися в якості споруди для укриття населення 
(орієнтовною площею 2360 м2).

Об’єкт планованої діяльності за своїми 
характеристиками належить до об’єктів 
з середніми (СС2) наслідками за класом 
наслідків (відповідальності).

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планової 

діяльності встановлюються згідно чинного 
законодавства України, включаючи Земельний 
кодекс України, Водний кодекс України, За-
кони України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про охорону 
земель», технічні умови, містобудівні умови 
та обмеження.

Санітарно-епідеміологічні обмеження 
встановлюються за нормативами гранично-

допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі, шумового, 
іонізуючого та радіаційного впливу.

По забрудненню водного середовища – не 
перевищення значень ГДК забруднюючих 
речовин у господарсько-побутових та до-
щових (талих) стічних водах.

По забрудненню ґрунту – відсутність пря-
мого інтенсивного впливу.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Обмеження встановлюються відповідно до 

умов, вказаних у документі, що дає право на 
користування земельною ділянкою, а також 
у містобудівних умовах та обмеженнях для 
проектування об’єкта будівництва.

Дотримання норм чинного законодавства 
щодо відстаней до житлових і громадських 
будинків відповідно до п.10.8.8 ДБН Б.2.2–
12:2019 «Планування та забудова територій».

Дотримання норм чинного законодавства 
щодо відстаней від об’єктів водного фонду 
відповідно до ст.89 Водного кодексу України.

Інші обмеження планованої діяльності 
встановлюються згідно з діючим законо-
давством України.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається

7. Необхідна еколого-інженерна під-
готовка і захист території за альтер-
нативами:

щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-гео-

логічні, гідрологічні та інші вишукування 
виконані у необхідному обсязі згідно чинного 
законодавства.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
 – максимальне збереження існуючих 

зелених насаджень;
 – озеленення та благоустрій території;
 – вертикальне планування території;
 – організація відведення дощових 

і талих вод;
 – заходи щодо попередження впливу 

акустичної дії до межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого 
впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
 – геологічне середовище – виникнення 

або активізація небезпечних геодинамічних 
процесів не передбачається;

 – повітряне середовище – відбувається 
забруднення атмосферного повітря викидами 
з відпрацьованими газами легкових автомо-
білів (забруднюючі речовини: оксиди азоту, 
оксид вуглецю, неметанові леткі органічні 
сполуки, діоксид сірки, сажа). Концентрації 
забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі незначні і не перевищують допус-
тимих рівнів;

 – рослинний світ – знесення зелених на-
саджень в разі необхідності буде здійснено 
відповідно до чинного законодавства: «Поряд-
ку видалення дерев, кущів, газонів і квітників 
у населених пунктах», що затверджений по-
становою Кабінету Міністрів України №1045 
від 01.08.2006 р. та «Порядку видалення 
зелених насаджень на території міста Києва», 
що затверджений рішенням Київської міської 
ради від 27 жовтня 2011 року № 384/6600. 
Вплив компенсований, оскільки проектом 
передбачається компенсаційне висадження 
зелених насаджень;

 – водне середовище та ґрунти – можливе 
забруднення ґрунту та підземних вод на-
фтопродуктами та завислими речовинами 
при пересуванні автомобілів по території 
проїздів і автостоянок. Вплив очікується 
незначний, в межах нормативів, завдяки 
передбаченим заходам: для запобігання за-
бруднення підземних вод та ґрунтів виконане 
тверде асфальтобетонне покриття території, 
передбачене очищення поверхневих стоків 
на очисних спорудах до нормативних концен-
трацій, утворені відходи утилізуються згідно 
з укладеними договорами та інше;

 – тваринний світ, заповідні об’єкти – не 
впливає;

 – соціальне середовище – негативні впли-
ви – тимчасові незручності для населення при 
проведенні будівельних робіт (ускладнення 
проїзду та проходу); позитивні впливи – ство-
рення нових робочих місць (при будівництві 
та експлуатації) та покращення благоустрою, 
інфраструктури та економічного розвитку 
міста (при експлуатації);

 – техногенне середовище – вплив незна-
чний, в межах нормативів.

Виникнення надзвичайних екологічних си-

туацій виключене. Збільшення частоти аварій 
чи інших надзвичайних станів за галузевою 
належністю об’єкта планованої діяльності 
не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2
Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Розміщення підземно-наземного паркінгу 

(подвійного призначення для укриття населен-
ня) з об’єктами громадського призначення для 
обслуговування населення та забезпечення 
роботи автомобільного транспорту на вулиці 
Прирічній в Оболонському районі міста Києва 
(земельна ділянка з кадастровим номером 
8000000000:78:215:0016) дозволяє обла-
штувати організовані місця для зберігання 
автотранспортних засобів, а також слугувати 
укриттям для відвідувачів розташованих поруч 
паркової зони та місць відпочинку, а також для 
мешканців навколишньої житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності 
до першої чи другої категорії видів ді-
яльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити від-
повідний пункт і частину статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Об’єкт належить до другої категорії видів 
планової діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля п.10 частини 3 ст.3 
(будівництво житлових кварталів (комплексів 
багатоквартирних житлових будинків) та 
торговельних чи розважальних комплексів 
поза межами населених пунктів на площі 
1,5 гектара і більше або в межах населених 
пунктів, якщо не передбачено їх підключення 
до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів 
з більш як 6 екранами; будівництво (обла-
штування) автостоянок на площі не менш 
як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць).

10. Наявність підстав для здійснен-
ня оцінки транскордонного впливу на 
довкілля (в тому числі наявність зна-
чного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, 
довкілля яких може зазнати значного 
негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень 
та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
приймається у відповідності із ст.6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» № 
2059-VIII від 23 травня 2017 року. Зокрема, 
планується провести оцінку впливу планової 
діяльності на повітря, ґрунт та геологічне 
середовище, поверхневі та ґрунтові води, 
флору та фауну, здоров’я населення, в тому 
числі оцінити вплив на довкілля від запро-
ектованого підземно-наземного паркінгу.

12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній 
громадськості

Планована суб’єктом господарювання 
діяльність може мати значний вплив на до-
вкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу 
на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення 
планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту 
з оцінки впливу на довкілля, будь-якої до-
даткової інформації, яку надає суб’єкт госпо-
дарювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обгово-
рення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мо-
тивованого висновку з оцінки впливу на 
довкілля, що враховує результати аналізу, 
передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження пла-
нованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля 
уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, 
визначає допустимість чи обґрунтовує недо-
пустимість провадження планованої діяльності 
та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження 

планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про прова-
дження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля пе-
редбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля протягом що-
найменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, 
а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах те-
риторії карантину, встановленого Кабіне-
том Міністрів України з метою запобігання 
поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби (COVID-19), спричи-
неної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня 
скасування карантину, громадські слухан-
ня не проводяться і не призначаються на 
дати, що припадають на цей період, про 
що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюд-
нення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість 
має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяль-
ності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, 
вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших за-
уважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень 
і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля та передані суб’єкту господарю-
вання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою 
згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде

дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини пер-
шої статті 11 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля»)
що видається Державною інспекцією ар-

хітектури та містобудування України
(орган, до повноважень якого належить 

прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції гро-
мадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необ-
хідно надсилати до Управління екології 
та природних ресурсів виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації)

Поштова адреса: 04080, м. Київ, вул. Ту-
рівська, 28

Електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua
тел.: (044) 366-64-10
Контактна особа: начальник Управління 

Возний Олександр Іванович
(найменування уповноваженого органу, 

поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна особа)

Повідомлення про оприлюднення 
проєкту документа державного 
планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку змін до Комп-
лексної міської цільової програми 
екологічного благополуччя міста 
Києва на 2022–2025 роки

Повна назва документа державно-
го планування, що пропонується, та 
стислий виклад його змісту: Комплек-
сна міська цільова програма екологічного 
благополуччя міста Києва на 2022–2025 
роки (далі – Програма).

Метою Програми є реалізація пріори-
тетних заходів щодо охорони довкілля, 
раціонального використання природних 
ресурсів, забезпечення екологічної безпеки 
життєдіяльності населення, контролю за 
дотриманням благоустрою, покращення 
санітарного та екологічного стану міста, 
розвиток та трансформація міського се-
редовища.

Орган, що прийматиме рішення про 
затвердження документа державно-
го планування: Київська міська рада.

Передбачувана процедура громад-
ського обговорення:

Відповідно до статті 12 Закону Укра-
їни «Про стратегічну екологічну оцінку» 
громадськість у межах строку громад-
ського обговорення має право подати 
замовнику в письмовій формі (у тому чис-
лі в електронному вигляді) зауваження 
і пропозиції до проєкту Програми та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку. 

Орган, від якого можна отримати 
інформацію та адресу, за якою можна 
ознайомитися з проєктом Програми, 
звітом про стратегічну екологічну 
оцінку та екологічною інформацією:

Управління екології та природних 
ресурсів виконавчого органу Київської 
міської ради (КМДА), вул. Турівська, 28, 
м. Київ, 04080.

Орган, до якого подаються заува-

ження і пропозиції:
Управління екології та природних ре-

сурсів виконавчого органу Київської місь-
кої ради (КМДА) Поштова адреса: вул. 
Турівська, 28, м. Київ, 04080; Електронна 
адреса: ecology@kyivcity.gov.ua.

Відповідальна особа Сідіченко Віталія 
Петрівна.

Строк громадського обговорення, 
надання пропозицій та зауважень – 30 днів 
з дати публікації. Пропозиції, подані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Місцезнаходження наявної екологіч-
ної інформації, у тому числі пов’язаної 
зі здоров’ям населення, що стосується 
проєкту Програми:

Офіційний сайт Управління https://
ecodep.kyivcity.gov.ua, розділ – Діяльність-
Програми.

Необхідність проведення транскор-
донних консультацій щодо проєкту 
Програми – відсутня.

На підставі Наказу Департаменту тран-
спортної інфраструктури ВОКМР (КМДА) 
№ Н-85 від 01.05.2023 «Про організаційно-
правові заходи, пов’язані з виконанням рі-
шення Київської міської ради від 23 березня 
2023 року № 6268/6309 «Про реорганізацію 
КИЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИ-
ЧОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКПАЛИВО» 
шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПО-

ЛІТЕН», утворено комісію з реорганізації 
КИЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИ-
ЧОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКПАЛИВО» 
(ідентифікаційний код 01879448) шляхом 
приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИ-
ЄМСТВА «КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН» 
(ідентифікаційний код 03328913).

Строк пред’явлення кредиторами вимог 
становить 2 місяці з моменту публікації 
даного оголошення.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 12 травня 2023 р. о 
10:00 годині буде проводити погодження меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
Товариству з обмеженою відповідальністю 
«ДК ІНВЕСТСИСТЕМ» за адресою: проспект 
Лобановського Валерія, 190 у Голосіївському 
районі м. Києва. Просимо суміжних земле-

користувачів: Закрите акціонерне товари-
ство «Побут-сервіс» (кадастровий номер 
8000000000:79:144:0060) або Ваших уповно-
важених представників бути присутніми для 
погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 
198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної 
ділянки вважатимуться погодженими. 

Втрачене посвідчення серія УБД № 019620, видане Східним регіональним 
управлінням  Державної прикордонної служби України від 02.10.2015 р. на 
ім’я Ворона Олег Анатолійович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло № 7066 від 18.04.1994, видане Сектором 
приватизації Московської районної державної адміністрації на ім'я Стасов Олександр 
Давидович, Стасова Тетяна Елівна, Стасова Інна Олександрівна,  вважати недійсним. 
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За зміст рекламних оголошень  
відповідає рекламодавець.  

Реклама друкується мовою оригіналу.

Адміністрація комунального 
підприємства з утримання та 
експлуатації житлового фон-
ду спеціального призначення 
«Спецжитлофонд» повідомляє 
мешканців будинку № 23-А на 
вулиці Мілютенка у Деснянському 
районі міста Києва про встанов-
лення 10.05.2023 року (включно) 
кінцевого терміну розгляду кому-
нальним підприємством звернень 
мешканців  задля укладення по-
передніх договорів міни на вико-
нання Рішення Київської міської 
ради 06.10.2016 № 168/1172 
«Про надання комунальному 
підприємству з утримання та 
експлуатації житлового фонду 
спеціального призначення «Спец-
житлофонд» земельних ділянок 
для будівництва, обслуговування 
та експлуатації  житлового будин-
ку з вбудовано-прибудованими 
приміщеннями на перетині вул. 
Мілютенка та  вул. Шолом-Алей-
хема у Деснянському районі м. 

Києва» (з змінами та доповне-
ннями). 

Пропонуємо у термін до 
10.05.2023 року (включно) звер-
нутись до комунального підпри-
ємства за адресою: м. Київ, вул. 
Оболонська, 34, каб. 206 для 
укладення нотаріально посвід-
ченого попереднього договору 
міни. З собою необхідно мати 
належним чином засвідчені копії 
документів, що підтверджують 
Ваше право власності на житлове 
приміщення в будинку № 23-А на 
вулиці Мілютенка.

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ, що у 
разі порушення переселенцями 
вказаного терміну та не укладення 
попередніх договорів міни, кому-
нальне підприємство залишає за 
собою право на власний розсуд 
визначати житлові приміщення в 
об’єкті будівництва для відселення 
мешканців, згідно умов та пара-
метрів, передбачених Рішенням                   
№ 168/1172.

Програмою економічного і соціаль-
ного розвитку м. Києва на 2021–2023 
роки, яка затверджена рішенням Ки-
ївської міської ради від 24.12.2020 
№ 23/23, та Бюджетом міста Києва, 
який затверджений рішення Київ-
ської міської ради від 08.12.2022 № 
5828/5869, Департаменту будівництва 
та житлового забезпечення міста Києва 
передбачено виділення 430 млн грн з 
міського бюджету на придбання у 2023 
році житла для учасників бойових дій 
та членів їх сімей.

Відповідно до плану спеціального 
фонду (за винятком власних надхо-
джень бюджетних установ та відповід-
них видатків) на 2023 рік Департаменту 
будівництва та житлового забезпечен-
ня міста Києва у квітні – травні 2023 
року передбачено фінансування з 
міського бюджету придбання житла 
для учасників бойових дій та членів 
їх сімей на суму 430 млн грн.

З метою реалізації заходу 7 (Забез-
печення житлом учасників бойових дій 
і членів їх сімей) Міської цільової про-
грами забезпечення житлом громадян, 
які потребують поліпшення житлових 
умов, на 2022–2024 роки, яка затвер-
джена рішенням Київської міської 
ради від 14.07.2022 № 4889/4930, 
Департамент будівництва та житлового 
забезпечення міста Києва (вулиця 
Володимирська, 42, м. Київ, 01601, 
е-mail: construction@kyivcity.gov.ua, 
телефони для довідок (044) 201–20-69, 
235–30-23) оголошує прийом пропо-
зицій від забудовників на придбання в 
місті Києві однокімнатних, двокімнат-

них та трикімнатних квартир, які мають 
бути благоустроєними, відповідати 
встановленим санітарним і технічних 
вимогам, в житлових будинках, при-
йнятих в експлуатацію, та в житлових 
будинках, які плануються прийняти в 
експлуатацію не пізніше IV кварталу 
2023 року.

Перелік документів, які необхідно 
додати до пропозицій, розміщено на 
Єдиному веб-порталі територіальної 
громади міста Києва на офіційній веб-
сторінці Департаменту будівництва та 
житлового забезпечення міста Києва 
за посиланням:
https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_

miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_
organ_kivsko_misko_raho_zdi_kivska_
miska_derzhavna_administratsiya/
depa r t amen t i_ t a_up ra v l i nn ya /
depa r t amen t_bud i vn y t s t va_ t a_
zhytlovoabezpechennia/.

Вищезазначені пропозиції та до-
кументи приймаються Департаментом 
будівництва та житлового забезпе-
чення міста Києва в електронному 
(е-mail: construction@kyivcity.gov.ua) 
та паперовому вигляді (вулиця Во-
лодимирська, 42, м. Київ, каб. 101) 
протягом десяти робочих днів з дня 
опублікування цього оголошення в 
газеті «Хрещатик Київ» та на Єдиному 
веб-порталі територіальної громади 
міста Києва на офіційній веб-сторінці 
Департаменту будівництва та житло-
вого забезпечення міста Києва .

Пропозиції, подані без надання 
повного пакету документів, не роз-
глядатимуться.

ТОВ «ГЕОЕКОСИСТЕМИ» 11.05.2023 о 10.00 
встановлюватиме межі земельної ділянки на вул. 
Радистів, 73 у Деснянському районі м. Києва. 
Просимо представників суміжників: ТОВ «БПК» 
(кад. ном. 8000000000:62:039:0072), КП «Дирек-
ція будівництва шляхово-транспортних споруд 
м.Києва» (кад. ном. 8000000000:62:038:0023), 
Кондратюк Ігор Васильович (кад. ном. 

8000000000:62:039:0071), власників земель-
них ділянок по вул. Радистів, 83 (кад. ном. 
8000000000:62:038:0031), вул. Радистів, 85 (кад. 
ном. 8000000000:62:038:0032), вул. Радистів, 87 
(кад. ном. 8000000000:62:038:0033) бути при-
сутніми для погодження меж земельної ділянки 
згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі 
неявки межі вважаються погодженими.

КВ № 15164171 додатку до диплому, виданого Київським національним уні-
верситетом імені Тараса Шевченка у 2001 році на ім’я Кунцевської Анастасії 
Володимирівни вважати недійсним.

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсів з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження об’єкта 
оцінки

Мета проведення неза-
лежної оцінки

Орієнтовна  
дата оцінки

Очікувана найбільша 
ціна надання послуг, грн

1.
Нежитлове приміщення  
(літ. А) площею 23,8 кв.м

м. Київ, вул. Велика  
Васильківська, 134

визначення ринкової вар-
тості для приватизації

31.01.2023 4 500,00

2.
Нежитловий будинок (літ. І)

площею 141,4 кв.м
м. Київ, вул. Михайлівська, 

16-А
визначення ринкової вар-

тості для приватизації
31.03.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено на 
вебсторінці Департаменту комунальної 
власності м. Києва (http://www.gukv.
gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/). 

Замовник та платник послуг з 
оцінки – Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом Фонду дер-
жавного майна України 31.12.2015 
№ 2075, зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 15.01.2016 за № 
60/28190 (у редакції наказу Фонду від 
16.01.2018 № 47, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 20.02.2018 
за № 198/31650) (далі – Положення). 

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, яким передбачено прова-

дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для участі 
у конкурсі (учасників конкурсу) перед-
бачені пунктом 12 розділу ІІ Положення. 
Вимоги до конкурсної документації, 
порядку її складання, оформлення 
та подання містяться у Положенні, 
зокрема у пунктах 5, 6 розділу ІІ та 
додатках до нього. Заява про участь у 
конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, інформація щодо досвіду 
претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до надання послуг з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку 
майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в до-
датках 3-5 до Положення формами.

Для визначення об’єкта, подібного 
до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація подається 
безпосередньо за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 10 до 13:00 23.05.2023. 
Телефон загального відділу: 202-61-55. 
Конкурсна документація претендента 
подається у запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, 
що містяться в конверті, на кожний 
об’єкт оцінки окремо, з відміткою на 
конверті «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності» та зазначенням 
назви об’єкта оцінки. 

Конкурси відбудуться о 10:00 
26.05.2023 в Департаменті комунальної 
власності м. Києва за адресою: 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони 
для довідок: 202-61-72, 202-61-86.

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної 

діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення не-
залежної оцінки

Орієнтовна дата 
оцінки

Очікувана найбільша 
ціна надання послуг, грн

1.
Нежитлові приміщення (літ. А) 

площею 192,1 кв.м
м. Київ, вул. Кибальчича 

Миколи, 11-Б

визначення ринкової 
вартості для при-

ватизації
30.04.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено на 
вебсторінці Департаменту комунальної 
власності м. Києва (http://www.gukv.
gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/). 

Замовник та платник послуг з 
оцінки – Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом Фонду дер-
жавного майна України 31.12.2015 
№ 2075, зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 15.01.2016 за № 
60/28190 (у редакції наказу Фонду від 
16.01.2018 № 47, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 20.02.2018 
за № 198/31650) (далі – Положення). 

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 

діяльності, яким передбачено прова-
дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для участі 
у конкурсі (учасників конкурсу) перед-
бачені пунктом 12 розділу ІІ Положен-
ня. Вимоги до конкурсної документа-
ції, порядку її складання, оформлення 
та подання містяться у Положенні, 
зокрема у пунктах 5, 6 розділу ІІ та 
додатках до нього. Заява про участь у 
конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, інформація щодо досвіду 
претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до надання послуг з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку 
майна, інформація про претендента 

подаються за встановленими в до-
датках 3-5 до Положення формами.

Для визначення об’єкта, подібного 
до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація подається 
безпосередньо за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 10 до 13:00 23.05.2023. 
Телефон загального відділу: 202-61-55. 
Конкурсна документація претендента по-
дається у запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться в 
конверті, на кожний об’єкт оцінки окремо, 
з відміткою на конверті «На конкурс з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності» 
та зазначенням назви об’єкта оцінки. 

Конкурс відбудеться о 10:00 
26.05.2023 в Департаменті комунальної 
власності м. Києва за адресою: 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони 
для довідок: 202-61-70, 202-61-72.

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) про результати конкурсів  

з відбору суб’єкта оціночної діяльності від 05.05.2023

Відповідно до абзаців 2 та 3 пунк-
ту 8 розділу ІІІ Положення про кон-
курсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України 
31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 

15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції 
наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 20.02.2018 за № 198/31650), 
конкурси з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності для проведення незалежної 
оцінки об’єктів приватизації, а саме: 

нежитлового приміщення (літ. А) пло-
щею 23,8 кв.м, що розташоване на 
адресою: м. Київ, вул. Велика Василь-
ківська, 134 та нежитлового будинку 
(літ. І) площею 141,4 кв.м що розташо-
ваний на адресою: м. Київ, вул. Ми-
хайлівська, 16-А — не відбулися.

Відповідно до ухвали Київсько-
го окружного адміністративного 
суду від 18.04.2023 відкрито про-
вадження в адміністративній справі № 
320/8666/23 за позовом Батури Бог-
дана Павловича до Київської міської 
військової адміністрації про визнання 
протиправними та нечинними розпо-
рядження Київської міської військової 

адміністрації «Про встановлення 
тарифів на послуги з користування 
майданчиками для платного пар-
кування транспортних засобів, які 
надаються Комунальним підпри-
ємством «Київтранспарксервіс» № 
735 від 07.11.2022 та розпорядження 
Київської міської військової адміні-
страції «Про затвердження Програми 

розвитку паркувального простору 
міста Києва на 2023 рік» № 682 від 
04.10.2022. Призначено підготовче 
засідання на 17.05.2023 о 13:00 год. 
в приміщенні Київського окружного 
адміністративного суду за адресою 
м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, 
2-й під’їзд, 10-й поверх, яке буде 
проведено суддею Перепелиця А.М.

До Києва 
прибула перша 
партія польських 
вагонів метро
Їх привезли до України 
на супертягачах.

До Києва прибула перша партія 
вагонів метрополітену з Варшави. 
Їх помітили кияни на вулицях 
столиці. Передача варшавських 
вагонів розпочалася 26 квітня. 
Вантажівки з ними доправили на 
кордон з Україною, звідки вони по-
прямували до української столиці.

Завдяки підтримці міжнародних 
партнерів, зокрема Варшавського 
метрополітену та Міжнародної 
асоціації громадського транспор-

ту, підземка Києва безкоштовно 
отримає 60 вагонів.

Йдеться про передачу рухомого 
складу серії №717, який також екс-
плуатується у столичному метро.

Отримані вагони, за словами 
столичного мера Віталія Кличка, 
насамперед будуть використо-
вуватися як технічні донори для 
проведення капітальних ремонтів 
діючого рухомого складу. Але час-
тина цих вагонів буде експлуату-
ватися як повноцінний рухомий 
склад на лініях підземки.

Постачання всіх 60 вагонів від-
будеться поетапно протягом цього 
року. Для Київського метрополітену 
це вагома допомога, оскільки 80% 
рухомого складу — радянського 
виробництва.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У КМДА розповіли, коли завершать реконструкцію 
розв’язки на Шулявському шляхопроводі

Основний комплекс робіт пла-
нується завершити до кінця 2024 
року. Протягом травня поточного 
року завершать тендерні процедури 
щодо облаштування підземного 
переходу через Берестейський про-
спект. Повністю відремонтувати 
цей підземний перехід планується 
до кінця 2023-го. Про це повідомив 
директор Департаменту транспорт-
ної інфраструктури КМДА Руслан 
Кандибор.

За його словами, наразі осно-
вним питанням реконструкції тран-
спортної розв’язки на перетині Бе-
рестейського проспекту з вулицею 
Вадима Гетьмана залишалось обла-
штування з’їздів на Берестейський 
проспект. Для цього необхідно було 

знести цех №5 колишнього заводу 
«Більшовик».

Кандибор повідомив, що після 
викупу та оформлення права влас-
ності територіальною громадою 
міста Києва на споруду цеху №5 з 
серпня поточного року заплано-
вано розпочати його демонтаж.

«Нині проводиться експертиза 
кошторисної вартості об’єкта та 
готується оголошення тендерної 

процедури на демонтаж цеху №5, 
після чого розпочнуться роботи 
з облаштування з’їздів», — сказав він.

Кандибор також повідомив, що 
до кінця 2024 року планується за-
вершити основний комплекс ро-
біт реконструкції транспортної 
розв’язки на Шулявському шляхо-
проводі та забезпечити її повно-
цінне функціонування.

Загалом, у 2023 році Департа-
мент транспортної інфраструктури 
планує відновити виконання робіт, 
що були призупинені у зв’язку 
з повномасштабним вторгненням 
російської федерації.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Тренінги для тих, хто допомагає киянам 
в умовах війни: результати першого місяця 
роботи центру стресостійкості в Києві

Минулого місяця у столиці від-
крили перший в Україні тренін-
говий центр стресостійкості, де 
зокрема допомагають нормалізу-
вати психоемоційний стан. Наразі 
працівники центру вже організу-
вали та провели вісім групових 
тренінгів «Як підтримати себе та 
свій колектив під час хронічного 
стресу» для тих, хто допомагає 
сьогодні мешканцям столиці.

За словами заступниці голови 
КМДА Марини Хонди, яка опіку-
ється соціальною політикою міста, 
за час роботи центру міська влада 
вкотре переконалися, наскільки це 

актуальне та правильне рішення. 
Оскільки зараз психологічна під-
тримка як ніколи є надважливою.

«Пріоритетом нашої нової тре-
нінгової платформи є допомога 
фахівцям першої контактної лі-
нії, які працюють безпосередньо 
з киянами та киянками. За місяць 
роботи працівники Центру вже 
організували та провели 8 групових 
тренінгів із теми: „Як підтримати 
себе та свій колектив під час хро-
нічного стресу“ для людей, які за-
безпечують життєдіяльність Києва 
в умовах воєнного стану», — зазна-
чила Марина Хонда.

Також психологи центру ак-
тивно проводять й індивідуальні 
консультації та навчають тренерів, 
які працюватимуть у колективах.

Нагадаємо, що центр займається 
такими питаннями:

підготовка тренерів для роботи 
по психоедукації фахівців першої 
контактної лінії;

проведення групових тренінгів, 
семінарів, майстер-класів для фа-
хівців критичної інфраструктури 
міста для розвитку навичок со-
ціально-психологічної допомоги;

впровадження супервізійного 
процесу в діяльність соціальних 

служб і проведення групових су-
первізій для фахівців першої лінії;

проведення індивідуальних 
психологічних, супервізійних, 
кар’єрних, коучингових консуль-
тацій для фахівців першої лінії;

залучення до співпраці з Центром 
фахівців — психологів, психотера-
певтів, супервізорів, науковців;

залучення до співпраці нау-
ковців та проведення досліджень 

щодо психоемоційного стану киян;
залучення до співпраці донорів 

та громадських організацій, які 
працюють у місті Києві у сфері 
психоедукації.

Тренінговий центр психологіч-
ної підтримки працює за адресою 
вулиця Басейна, 1/2.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У центрі столиці з’явився 
мурал з зображенням 
Олександра Мацієвського

Мурал створили на одній 
з адміністративних будівель Вер-
ховної Ради України й присвячений 
він пам’яті всіх загиблих під час 
війни. На стінописі зображений 
Герой України Олександр Маці-
євський, який був розстріляний 
росіянами після вимовлених слів: 
«Слава Україні». Про це повідомляє 
пресслужба Верховної Ради.

Автор муралу — французький 
художник Крістіан Ґуемі, відомий 
під псевдонімом С215.

Під час офіційного візиту до 
Французької Республіки у січні 
2023 року делегація Верховної 
Ради України відвідала фотовис-
тавку робіт Крістіана Ґуемі, пре-
зентовану у будівлі Національної 
Асамблеї Французької Республіки. 
Там і виникла спільна ідея щодо 
створення муралу у Києві.

Це не перша робота Крістіана 
Ґуемі в Україні. До цього він вже 
створив вуличні роботи у Львові, 
Житомирі, Києві та звільнених 

Бучі, Гостомелі й Ірпені Київської 
області.

Керівник Апарату Верховної 
Ради України Вячеслав Штучний 
зазначив, що мурал — це вшану-
вання пам’яті всіх героїв, які щодня 
захищають Україну та віддають за 
незалежність і територіальну ці-
лісність найцінніше, — своє життя.
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На столичному 
Виноградарі цього року 
розчистять озеро Синє
Крім того запланували провести інші роботи 
з благоустрою водойми.

До переліку природоохоронних 
заходів, що фінансуватимуться 
з Київського міського фонду охо-
рони навколишнього середови-
ща у 2023 році, включено розчи-
щення та благоустрій озера Синє 
у Подільському районі столиці.

Заходи мають на меті вряту-
вати унікальну водойму від ка-
тастрофічного обміління. Адже 
за останні 40 років від початку 
будівництва на його берегах озера 
воно дуже сильно обміліло. Площа 
водойми суттєво зменшилася, 
з’єднувальна протока пересохла, 
і по суті утворилося два окремих 
озера, рівень води в яких постій-
но падає.

Про це повідомив начальник 
Управління екології та природних 
ресурсів КМДА Олександр Возний 
на сайті КМДА.

«На вимогу місцевих мешканців 
та за ініціативою депутатів Київ-
ради Вадима Сторожука та Олек-
сія Окопного Управління екології 
включило роботи з розчищення 
та благоустрою озера до перелі-
ку природоохоронних заходів на 
2023 рік. Будемо докладати всіх 
зусиль, щоб врятувати цю унікаль-
ну водойму», — зазначив Олек-
сандр Возний.

За його словами, після прове-
дення наукового дослідження було 
встановлено, що причини обмілі-
ння озера Синього мають при-
родний та техногенний характер.

До перших належить підвищен-
ня температури повітря (а отже 
зростання випаровування) та за-
мулення джерел живлення. До 
причин техногенного характеру 
належить, зокрема, водопониження 
внаслідок будівництва житлового 
масиву та автомобільних доріг, які 
стали штучною перешкодою для 
підземних та поверхневих вод.

Проєктними рішеннями пе-
редбачається виконати розчи-
щення озера на глибину 5 метрів 
для розкриття ґрунтових джерел, 
що спричинить додаткове напо-
внення, а також покращить еко-
логічний стан озера. Крім того, 
планується виконати розчищення 
з’єднувальної протоки та об’єднати 
озеро в кільце для зрівнювання 
рівнів води та запобігання застою.

О з е р о  С и н є   —  о д н е 
з найвідоміших озер столиці, 
розташоване на західній околи-
ці житлового масиву Виноградар 
у Подільському районі столиці. За 
легендою, озеро утворилася ще 
в льодовиковий період. Доказом 
цієї версії є наявність на дні так зва-
ного синього мулу, який і надає воді 
характерний синюватий відтінок.

Роботи з порятунку водойми 
у Києві планували ще до повно-
масштабного вторгнення, але війна, 
на жаль, змінила плани.
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«Київська симфонія»: у столиці 
презентували живописну 
присвяту незламному місту

Відомі художники Костянтин 
та Світлана Шаповалови відкрили 
для публіки світ київських вулиць, 
двориків та мальовничих куточків.

У Музейно-виставковому центрі 
Музею історії міста Києва подружжя 
відомих художників Шаповалових 
презентувало виставку картин «Ки-
ївська симфонія». Про унікальність 
експозиції розповіла заступниця 
голови Київської міської адміні-
страції Ганна Старостенко.

Краєвиди Києва художники від-
творили у п’ятдесяти живописних 

полотнах. На них і романтичні сто-
личні парки й мальовничі закутки 
звивистих вуличок, затишні двори-
ки та тихі передмістя. За словами 
Ганни Старостенко «Київську сим-
фонію» представили публіці вперше.

У воєнних реаліях роботи Шапо-
валових сприймаються, як присвята 
незламному місту.

«Попри все місто живе й, здаєть-
ся, зараз у ньому як ніколи багато 
жаги до життя. Реалізуючи такі про-
єкти, ми свідчимо на користь цієї 
тези. Ми тягнемось до нашої історії, 

культури й мистецтва, шукаємо 
розради та візуальної насолоди. І, 
на превелике щастя, завдяки україн-
ським воїнам маємо змогу вивчати 
історію та милуватися живописом, 
радіти весні в самому серці Укра-
їни — Києві», — зазначила Ганна 
Старостенко.

На думку організаторів, над-
звичайно символічно представити 
експозицію відомих київських 
художників Костянтина та Світ-
лани Шаповалових напередодні 
Дня Києва, адже чи не кожна їхня 
робота — живописний маніфест 
захоплення нашою столицею.

«Музей історії міста Києва 
володіє найбільшою колекцією 
пейзажів української столиці 
у світі, і налічує вона близько 
2000 живописних та 7000 графіч-
них робіт. Ми невимовно щасли-
ві, що деякі роботи Костянтина 
та Світлани Шаповалових допо-
внять нашу київську колекцію та 
займуть гідне місце серед інших 
знаменитих полотен», — сказала 
генеральна директорка Музею 
історії міста Києва Діана Попова.

Вона запросила відвідати вистав-
ку, яка триватиме до 21 травня 2023 
року. В останній день відбудеться 
благодійний аукціон декількох пред-
ставлених робіт на підтримку Музею.
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Працівники центру вже організували та провели вісім групових тренінгів. 
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